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Q1. Are you registered to vote in the state of Colorado?
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson



Page 2    
KOM Colorado Poll - October 2020

 
Q1. Are you registered to vote in the state of Colorado?
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q2. On the voter rolls, are you registered as a Democrat, a Republican, or are you Unaffiliated with any party?
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Democrat 31% 100% 100% 100% 100% 100%

Unaffiliated/No Party/
Independent

39% 100% 100% 100% 100% 100%

Republican 29% 100% 100% 100% 100% 100%

Other Party 1%

Don t̓ know/Not S ure

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q2. On the voter rolls, are you registered as a Democrat, a Republican, or are you Unaffiliated with any party?
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Democrat 31% 26% 37% 31% 31% 26% 35% 41% 37% 20% 25% 29% 55% 40% 30% 43%

Unaffiliated/No Party/
Independent

39% 43% 35% 45% 32% 42% 37% 36% 36% 46% 37% 39% 28% 38% 40% 31%

Republican 29% 31% 28% 23% 36% 32% 27% 22% 27% 33% 37% 31% 17% 21% 30% 25%

Other Party 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Don t̓ know/Not S ure

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q3. In the November election for President, Congress, and state and local ballot issues. What is the chance that you will vote in this election?
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Definitely will vote 87% 89% 85% 87% 95% 86% 88% 82% 95% 81% 80% 99% 81% 91% 76% 95%

Probably will vote 8% 7% 10% 7% 5% 8% 9% 11% 3% 10% 14% 11% 9% 14% 2%

50-50 chances 4% 2% 5% 6% 3% 2% 6% 2% 10% 2% 1% 8% 10% 3%

Probably not vote

Have already voted 1% 2% 3% 4%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q3. In the November election for President, Congress, and state and local ballot issues. What is the chance that you will vote in this election?
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Definitely will vote 87% 92% 83% 80% 95% 81% 92% 85% 89% 88% 85% 89% 84% 78% 94% 84%

Probably will vote 8% 6% 10% 13% 3% 11% 6% 11% 6% 8% 10% 8% 7% 10% 6% 7%

50-50 chances 4% 2% 6% 7% 1% 8% 2% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 9% *% 7%

Probably not vote

Have already voted 1% 1% 1% 1% *% 2% 4% 3% 3%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q4. What county do you live in? Regions based on county identified.
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Region 1 - Denver / Boulder 
Counties

19% 25% 18% 15% 24% 27% 18% 18% 15% 15% 37% 14% 23% 10% 26% 7%

Region 2 - Broomfield / 
Jefferson / Arapahoe / Douglas 

38% 44% 35% 35% 43% 45% 35% 35% 36% 34% 43% 46% 33% 38% 28% 39%

Region 3 - Larimer / Weld / 
Pueblo / El Paso

26% 17% 31% 29% 16% 18% 30% 32% 28% 31% 14% 19% 31% 30% 29% 29%

Region 4 - Rest of State / 
Rural Counties

17% 13% 16% 21% 18% 11% 17% 16% 22% 19% 6% 21% 12% 22% 16% 25%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q4. What county do you live in? Regions based on county identified.
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Region 1 - Denver / Boulder 
Counties

19% 19% 20% 28% 10% 16% 22% 100% 18% 23% 24%

Region 2 - Broomfield / 
Jefferson / Arapahoe / Douglas 

38% 37% 39% 35% 41% 31% 42% 100% 37% 45% 41% 100% 100%

Region 3 - Larimer / Weld / 
Pueblo / El Paso

26% 26% 26% 25% 27% 33% 21% 100% 27% 24% 22%

Region 4 - Rest of State / 
Rural Counties

17% 19% 15% 11% 23% 19% 15% 100% 18% 8% 14%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q5. What is your gender?
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Male 48% 39% 52% 50% 100% 100% 100% 25% 53% 46% 62% 48% 52%

Female 51% 61% 46% 49% 100% 100% 100% 75% 47% 51% 38% 51% 48%

Prefer to self-describe 1% 2% 1% 3% 2%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q5. What is your gender?
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Male 48% 100% 40% 56% 36% 56% 45% 47% 47% 54% 49% 26% 41% 100%

Female 51% 100% 58% 44% 63% 43% 54% 53% 52% 45% 50% 71% 55% 100%

Prefer to self-describe 1% 2% 2% *% 1% 1% 1% 1% *% 2% 3%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q6. What year were you born? Age categories based on birth year identified.
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

18-34 26% 35% 26% 16% 23% 43% 9% 44% 9% 22% 68% 44% 39%

35-49 25% 16% 33% 25% 10% 20% 43% 22% 30% 20% 32% 56% 61%

50-64 25% 26% 21% 31% 37% 20% 22% 20% 27% 34% 54% 51% 52%

65+ 23% 23% 20% 29% 30% 18% 25% 14% 34% 24% 46% 49% 48%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q6. What year were you born? Age categories based on birth year identified.
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

18-34 26% 12% 38% 51% 34% 20% 39% 27% 22% 16% 20% 62% 51% 12% 40%

35-49 25% 31% 20% 49% 23% 27% 36% 21% 29% 18% 25% 21% 28% 26% 16%

50-64 25% 28% 24% 52% 24% 26% 14% 28% 26% 33% 28% 14% 14% 29% 28%

65+ 23% 29% 18% 48% 18% 27% 12% 24% 24% 33% 27% 3% 7% 33% 17%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q7. What is the last grade or level of school you have completed?
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Did not finish high school 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 4%

High school graduate 14% 11% 13% 18% 6% 15% 10% 16% 10% 24% 16% 5% 16% 8% 20% 16%

Some college 28% 23% 31% 28% 24% 22% 24% 37% 20% 38% 27% 19% 31% 30% 23% 32%

College graduate 32% 33% 32% 32% 21% 40% 35% 29% 38% 27% 34% 31% 30% 35% 33% 32%

Postgraduate courses or 
graduate degree

26% 33% 23% 21% 49% 22% 30% 15% 32% 10% 21% 44% 20% 27% 23% 20%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q7. What is the last grade or level of school you have completed?
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Did not finish high school 1% *% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

High school graduate 14% 9% 18% 17% 10% 32% 10% 13% 12% 21% 11% 31% 25% 6% 19%

Some college 28% 23% 32% 28% 27% 65% 26% 21% 40% 25% 28% 33% 27% 18% 22%

College graduate 32% 32% 33% 32% 33% 56% 31% 42% 23% 26% 32% 28% 32% 41% 43%

Postgraduate courses or 
graduate degree

26% 36% 16% 21% 30% 44% 34% 23% 23% 26% 29% 5% 15% 33% 15%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q8. Generally speaking would you say that Colorado is heading in the right direction or in the wrong direction?
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Right direction 55% 70% 53% 43% 76% 66% 56% 48% 49% 36% 62% 78% 53% 52% 54% 36%

Wrong direction 39% 26% 40% 49% 24% 27% 44% 38% 49% 50% 32% 20% 38% 44% 33% 60%

Don t̓ know/not sure 6% 4% 7% 7% 7% 14% 1% 14% 6% 2% 9% 4% 13% 3%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q8. Generally speaking would you say that Colorado is heading in the right direction or in the wrong direction?
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Right direction 55% 59% 51% 56% 54% 48% 60% 69% 55% 49% 47% 55% 58% 56% 58% 53%

Wrong direction 39% 41% 38% 35% 42% 43% 36% 25% 39% 44% 48% 39% 33% 36% 42% 36%

Don t̓ know/not sure 6% *% 11% 9% 3% 9% 4% 6% 6% 7% 5% 6% 9% 7% 11%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q9. Donald Trump
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

FAVORABLE 39% 6% 30% 85% 9% 4% 33% 27% 86% 84% 7% 4% 25% 37% 83% 87%

UNFAVORABLE 60% 91% 69% 15% 91% 91% 67% 70% 14% 16% 87% 95% 73% 63% 17% 13%

Very favorable 23% 3% 14% 57% 7% 1% 14% 15% 57% 58% 5% 1% 10% 19% 50% 62%

Somewhat favorable 15% 2% 16% 28% 2% 3% 20% 12% 29% 26% 2% 2% 15% 17% 33% 25%

Somewhat unfavorable 8% 4% 11% 8% 4% 5% 12% 10% 6% 10% 7% 1% 9% 14% 11% 6%

Very unfavorable 52% 87% 58% 7% 87% 86% 54% 60% 8% 6% 80% 94% 64% 49% 6% 8%

Unfamiliar 2% 3% 1% 6% 3% 6% 1% 3%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q9. Donald Trump
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

FAVORABLE 39% 43% 34% 33% 44% 45% 34% 34% 33% 45% 46% 42% 20% 27% 41% 27%

UNFAVORABLE 60% 57% 62% 64% 55% 53% 65% 64% 65% 54% 52% 57% 80% 70% 59% 69%

Very favorable 23% 25% 22% 18% 29% 24% 23% 17% 21% 27% 32% 25% 15% 15% 23% 19%

Somewhat favorable 15% 18% 13% 15% 15% 21% 11% 17% 13% 19% 14% 16% 5% 12% 18% 8%

Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 9% 7% 9% 7% 5% 9% 11% 4% 7% 14% 12% 10% 8%

Very unfavorable 52% 49% 54% 55% 49% 44% 57% 59% 56% 43% 48% 50% 65% 58% 49% 61%

Unfamiliar 2% 3% 3% *% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 4%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q10. Joe Biden
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

FAVORABLE 53% 89% 51% 18% 88% 90% 48% 53% 25% 9% 83% 96% 53% 47% 28% 10%

UNFAVORABLE 46% 10% 48% 81% 10% 10% 52% 44% 74% 90% 16% 4% 45% 53% 70% 89%

Very favorable 25% 54% 17% 4% 59% 51% 17% 17% 6% 3% 42% 66% 16% 17% 7% 3%

Somewhat favorable 28% 35% 34% 13% 29% 40% 31% 36% 19% 6% 41% 30% 37% 30% 22% 7%

Somewhat unfavorable 13% 7% 19% 11% 9% 6% 20% 19% 9% 14% 12% 1% 18% 21% 16% 8%

Very unfavorable 33% 3% 29% 70% 2% 4% 31% 25% 65% 76% 3% 3% 27% 31% 53% 81%

Unfamiliar 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q10. Joe Biden
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

FAVORABLE 53% 51% 54% 57% 49% 46% 58% 66% 52% 45% 52% 51% 73% 62% 46% 58%

UNFAVORABLE 46% 48% 44% 42% 51% 53% 41% 32% 47% 55% 45% 48% 24% 37% 54% 41%

Very favorable 25% 25% 25% 22% 27% 17% 30% 30% 26% 19% 26% 23% 39% 31% 25% 26%

Somewhat favorable 28% 27% 29% 34% 22% 29% 28% 37% 26% 26% 26% 27% 34% 31% 21% 32%

Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 16% 10% 14% 13% 16% 15% 14% 4% 13% 4% 12% 19% 13%

Very unfavorable 33% 34% 32% 26% 40% 39% 28% 16% 32% 42% 41% 35% 20% 25% 36% 28%

Unfamiliar 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 1%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q11. Cory Gardner
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

FAVORABLE 40% 12% 36% 78% 15% 10% 40% 31% 83% 72% 18% 5% 31% 42% 64% 87%

UNFAVORABLE 54% 85% 56% 18% 85% 84% 57% 56% 14% 22% 75% 95% 57% 56% 27% 12%

Very favorable 15% 3% 9% 37% 5% 2% 11% 8% 35% 38% 5% 1% 6% 14% 19% 49%

Somewhat favorable 25% 9% 26% 41% 9% 8% 29% 23% 48% 34% 13% 4% 25% 28% 45% 38%

Somewhat unfavorable 19% 20% 23% 12% 16% 22% 21% 23% 9% 14% 26% 13% 25% 20% 16% 9%

Very unfavorable 35% 65% 33% 6% 70% 62% 35% 33% 5% 8% 49% 81% 32% 36% 11% 3%

Unfamiliar 6% 3% 8% 4% 5% 3% 13% 3% 6% 7% 12% 2% 9% 1%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q11. Cory Gardner
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

FAVORABLE 40% 47% 35% 35% 47% 45% 37% 37% 34% 45% 50% 42% 28% 36% 40% 29%

UNFAVORABLE 54% 51% 57% 56% 52% 47% 59% 58% 59% 49% 45% 53% 65% 58% 54% 63%

Very favorable 15% 17% 14% 9% 23% 14% 17% 6% 15% 15% 27% 17% 5% 9% 15% 16%

Somewhat favorable 25% 30% 21% 26% 24% 31% 20% 31% 19% 30% 23% 24% 23% 27% 26% 13%

Somewhat unfavorable 19% 16% 20% 23% 14% 17% 19% 19% 20% 21% 11% 16% 22% 27% 14% 25%

Very unfavorable 35% 35% 36% 32% 39% 29% 40% 39% 39% 29% 34% 36% 42% 32% 40% 38%

Unfamiliar 6% 2% 9% 10% 1% 8% 4% 5% 6% 5% 5% 6% 7% 6% 5% 8%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q12. John Hickenlooper
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

FAVORABLE 50% 78% 50% 20% 79% 77% 53% 47% 26% 13% 66% 89% 51% 49% 31% 12%

UNFAVORABLE 44% 20% 42% 74% 21% 19% 46% 39% 72% 77% 29% 11% 38% 49% 56% 86%

Very favorable 17% 35% 11% 5% 39% 33% 13% 8% 8% 1% 20% 51% 9% 13% 4% 5%

Somewhat favorable 33% 42% 40% 15% 40% 44% 40% 39% 17% 11% 46% 39% 42% 36% 27% 7%

Somewhat unfavorable 17% 15% 19% 19% 14% 15% 17% 19% 20% 19% 24% 5% 20% 16% 26% 14%

Very unfavorable 27% 5% 24% 55% 7% 4% 29% 19% 52% 58% 5% 6% 18% 33% 31% 72%

Unfamiliar 6% 2% 7% 6% 4% 1% 15% 2% 11% 4% 11% 2% 13% 2%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q12. John Hickenlooper
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

FAVORABLE 50% 51% 48% 51% 49% 41% 56% 62% 54% 41% 41% 49% 58% 52% 53% 55%

UNFAVORABLE 44% 47% 42% 39% 50% 50% 41% 31% 41% 53% 53% 46% 28% 38% 46% 37%

Very favorable 17% 19% 15% 12% 22% 11% 21% 19% 17% 13% 17% 17% 29% 17% 15% 20%

Somewhat favorable 33% 33% 33% 40% 27% 30% 36% 43% 36% 27% 24% 32% 29% 36% 37% 36%

Somewhat unfavorable 17% 17% 18% 23% 12% 18% 17% 17% 16% 20% 16% 16% 13% 21% 20% 13%

Very unfavorable 27% 30% 25% 17% 38% 31% 24% 14% 25% 34% 37% 30% 15% 18% 26% 24%

Unfamiliar 6% 1% 10% 10% 1% 9% 3% 6% 5% 6% 6% 5% 14% 9% 1% 8%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q13. Jared Polis
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

FAVORABLE 57% 81% 57% 31% 84% 79% 63% 51% 38% 22% 69% 94% 57% 58% 34% 28%

UNFAVORABLE 38% 16% 34% 65% 12% 19% 36% 33% 59% 71% 26% 6% 31% 39% 56% 71%

Very favorable 26% 49% 21% 8% 53% 46% 22% 20% 10% 7% 27% 72% 19% 23% 6% 10%

Somewhat favorable 31% 32% 37% 23% 31% 33% 41% 31% 28% 16% 41% 23% 38% 35% 29% 18%

Somewhat unfavorable 15% 11% 15% 21% 8% 13% 15% 16% 18% 24% 21% 1% 15% 16% 24% 18%

Very unfavorable 22% 5% 19% 44% 4% 5% 21% 17% 42% 47% 5% 4% 17% 23% 32% 53%

Unfamiliar 5% 3% 8% 4% 4% 2% 1% 15% 3% 6% 5% 12% 2% 9% 1%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q13. Jared Polis
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

FAVORABLE 57% 61% 53% 55% 59% 47% 64% 72% 58% 50% 49% 58% 55% 54% 59% 56%

UNFAVORABLE 38% 37% 39% 36% 40% 45% 32% 24% 36% 44% 47% 38% 33% 38% 37% 36%

Very favorable 26% 26% 26% 18% 33% 18% 31% 28% 28% 20% 25% 27% 32% 21% 23% 34%

Somewhat favorable 31% 35% 28% 37% 25% 29% 33% 44% 29% 30% 24% 31% 23% 33% 36% 22%

Somewhat unfavorable 15% 14% 17% 19% 12% 20% 12% 15% 14% 21% 12% 15% 12% 18% 13% 14%

Very unfavorable 22% 23% 22% 17% 28% 25% 21% 9% 23% 24% 35% 23% 21% 19% 24% 22%

Unfamiliar 5% 2% 8% 9% 1% 8% 3% 4% 6% 6% 4% 4% 12% 8% 4% 9%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q14. Please indicate who you will vote for in the November election for President. 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Joe Biden, Democrat 54% 94% 58% 5% 91% 96% 56% 60% 4% 7% 93% 95% 62% 52% 5% 6%

Donald Trump, Republican 39% 3% 29% 93% 7% 32% 26% 93% 92% 4% 1% 25% 35% 93% 92%

Other 3% 1% 6% 2% 6% 5% 1% 5% 7%

Don t̓ know/undecided 4% 2% 8% 2% 4% 5% 9% 3% 1% 1% 4% 8% 7% 2% 2%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q14. Please indicate who you will vote for in the November election for President. 
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Joe Biden, Democrat 54% 49% 58% 59% 49% 45% 60% 64% 58% 45% 44% 52% 70% 60% 52% 65%

Donald Trump, Republican 39% 44% 35% 34% 45% 46% 35% 31% 35% 46% 48% 41% 25% 32% 42% 29%

Other 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 1% 2% 5% 4% 3% 3% 2% 2% 1%

Don t̓ know/undecided 4% 3% 5% 4% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 4%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q15. Please describe the number one issue or problem that the newly elected President and Congress should act on next year in 2021?
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Coronavirus / Covid-19 / 
Pandemic / Vaccine

29% 44% 30% 11% 52% 39% 27% 33% 12% 9% 34% 55% 28% 34% 7% 13%

Economy / Jobs / Stimulus 23% 8% 27% 34% 7% 9% 31% 22% 40% 29% 11% 6% 23% 32% 32% 36%

Health care 8% 14% 5% 4% 17% 12% 4% 6% 4% 4% 11% 17% 4% 6% 7% 2%

Racism / Justice / Human 
rights / Police reform

4% 6% 5% 2% 9% 4% 5% 2% 3% 10% 1% 6% 2% 4% 1%

Environment / Climate 4% 6% 5% 1% 5% 7% 8% 2% 1% 4% 8% 6% 4% 2%

Democrats / Liberalism 3% 1% 1% 7% 2% 2% 8% 5% 1% 2% 5% 8%

Fix what Trump did / Get rid of 
Trump

2% 5% 2% 6% 5% 3% 1% 4% 7% 3%

Immigration 2% 1% 1% 6% 1% 1% 1% 5% 7% 1% 1% 1% 5% 6%

Government spending / Debt / 
Taxes

2% 1% 4% 2% 1% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 3%

Women's rights / Abortion 2% 1% 4% 2% 2% 5% 2% 5% 1%

Law and order 2% 1% 4% 2% 2% 6% 1% 1% 7%

Unify the Country 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1%

Terrorism / National security 1% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 2%

Corruption 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3%

Continue with Trump 1% *% 3% 1% 4% 2% 1% 6% 1%

Homelessness / Housing 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2%

Education 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

Supreme Court Justice 1% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1%

Seniors / Social Security 1% 2% 2% 3% 4%

Other issues 4% 2% 5% 4% 3% 1% 7% 4% 8% 4% 6% 5% 2% 5%

Nothing / Don't know 8% 7% 4% 13% 4% 9% 2% 6% 12% 14% 12% 1% 5% 2% 25% 5%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q15. Please describe the number one issue or problem that the newly elected President and Congress should act on next year in 2021?
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Coronavirus / Covid-19 / 
Pandemic / Vaccine

29% 29% 28% 25% 33% 25% 32% 27% 33% 29% 21% 29% 31% 28% 34% 33%

Economy / Jobs / Stimulus 23% 27% 19% 21% 25% 23% 23% 18% 23% 24% 27% 24% 17% 19% 28% 19%

Health care 8% 7% 8% 7% 8% 6% 9% 8% 8% 6% 6% 8% 10% 6% 8% 9%

Racism / Justice / Human 
rights / Police reform

4% 2% 6% 7% 1% 7% 2% 4% 4% 8% 3% 14% 9% 1% 7%

Environment / Climate 4% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 6% 3% 4% 7% 5% 3% 3% 3%

Democrats / Liberalism 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 2%

Fix what Trump did / Get rid of 
Trump

2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 4%

Immigration 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 5% 1%

Government spending / Debt / 
Taxes

2% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 5% 1%

Women's rights / Abortion 2% 1% 3% 3% *% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2%

Law and order 2% 1% 2% *% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1%

Unify the Country 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 1%

Terrorism / National security 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 1%

Corruption 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Continue with Trump 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 3% 1% 3% 2% 1%

Homelessness / Housing 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

Education 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2%

Supreme Court Justice 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2%

Seniors / Social Security 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Other issues 4% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 5% 3% 3% 7% 4% 2% 5% 2% 3%

Nothing / Don't know 8% 6% 9% 12% 3% 9% 6% 12% 6% 5% 11% 7% 10% 10% 4% 8%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q16. Please indicate who you will vote for in the November election for U.S. Senate. 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

John Hickenlooper, Democrat 51% 90% 53% 5% 89% 92% 53% 53% 4% 7% 85% 96% 55% 51% 4% 6%

Cory Gardner, Republican 41% 5% 35% 88% 9% 3% 42% 28% 90% 85% 9% 1% 31% 40% 86% 89%

Other 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

Don t̓ know/undecided 7% 4% 11% 6% 2% 6% 3% 19% 6% 7% 6% 2% 13% 8% 8% 5%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q16. Please indicate who you will vote for in the November election for U.S. Senate. 
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

John Hickenlooper, Democrat 51% 47% 54% 52% 49% 44% 55% 62% 54% 41% 45% 49% 58% 56% 49% 59%

Cory Gardner, Republican 41% 48% 35% 37% 45% 47% 37% 33% 37% 48% 49% 43% 38% 34% 46% 30%

Other 1% 1% *% 1% *% 1% *% 1% 2% 1% 1%

Don t̓ know/undecided 7% 4% 11% 10% 5% 8% 7% 5% 9% 9% 6% 7% 4% 9% 4% 11%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson



Page 33   
KOM Colorado Poll - October 2020

 
Q17. Please grade the job Donald Trump is doing as President of the United States. 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

A/B 35% 5% 24% 80% 9% 2% 26% 23% 81% 81% 6% 3% 22% 28% 76% 84%

D/F 56% 91% 62% 11% 88% 93% 57% 67% 9% 13% 86% 96% 68% 54% 13% 10%

A 20% 3% 9% 53% 9% 10% 9% 58% 48% 5% 1% 6% 14% 48% 56%

B 15% 1% 15% 28% 2% 16% 14% 22% 33% 1% 1% 16% 14% 27% 28%

C 9% 4% 14% 8% 4% 5% 17% 9% 11% 6% 7% 1% 11% 18% 11% 6%

D 8% 7% 11% 6% 5% 9% 7% 15% 4% 7% 11% 4% 12% 9% 7% 5%

F 48% 84% 51% 6% 82% 85% 51% 52% 4% 6% 75% 92% 55% 45% 6% 6%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q17. Please grade the job Donald Trump is doing as President of the United States. 
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

A/B 35% 38% 32% 30% 40% 39% 32% 25% 31% 41% 45% 37% 23% 26% 37% 26%

D/F 56% 50% 61% 61% 52% 50% 61% 64% 60% 47% 53% 54% 68% 66% 51% 68%

A 20% 25% 16% 16% 25% 19% 21% 16% 17% 21% 31% 22% 13% 12% 20% 15%

B 15% 14% 15% 14% 15% 20% 11% 9% 14% 20% 14% 15% 10% 13% 17% 11%

C 9% 11% 7% 10% 8% 12% 7% 11% 9% 12% 2% 9% 9% 8% 12% 6%

D 8% 5% 10% 10% 6% 9% 8% 9% 12% 4% 5% 7% 11% 12% 8% 15%

F 48% 45% 51% 50% 46% 41% 53% 55% 48% 43% 48% 46% 57% 54% 43% 53%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q18.  For the most part, do you think that President Trump is honest and tells the truth OR do you think President Trump is dishonest and tells lies? 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Honest and tells the truth 32% 4% 22% 76% 9% 1% 23% 22% 78% 73% 5% 3% 18% 28% 73% 77%

Dishonest and tells lies 61% 94% 69% 15% 89% 97% 69% 68% 14% 16% 92% 96% 74% 61% 18% 12%

Don t̓ know/not sure 7% 2% 9% 10% 2% 2% 8% 10% 8% 12% 3% 1% 8% 11% 9% 10%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q18.  For the most part, do you think that President Trump is honest and tells the truth OR do you think President Trump is dishonest and tells lies? 
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Honest and tells the truth 32% 36% 29% 27% 38% 36% 30% 26% 29% 36% 42% 35% 17% 24% 33% 25%

Dishonest and tells lies 61% 57% 64% 66% 55% 54% 65% 69% 64% 54% 54% 59% 75% 68% 57% 70%

Don t̓ know/not sure 7% 6% 7% 6% 8% 10% 5% 5% 7% 10% 4% 7% 8% 8% 9% 4%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q19. Please indicate how you feel about the job President Trump is doing on the coronavirus outbreak
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Approve 35% 5% 26% 78% 9% 3% 31% 21% 81% 74% 6% 4% 22% 33% 73% 81%

Disapprove 61% 94% 68% 16% 91% 96% 64% 73% 16% 16% 93% 96% 73% 61% 15% 17%

Don t̓ know/not sure 4% 1% 6% 6% 1% 5% 6% 3% 9% 1% 6% 6% 11% 2%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q19. Please indicate how you feel about the job President Trump is doing on the coronavirus outbreak
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Approve 35% 41% 29% 29% 41% 38% 33% 30% 29% 42% 42% 37% 20% 25% 36% 23%

Disapprove 61% 56% 66% 66% 56% 56% 65% 66% 66% 54% 55% 59% 75% 69% 58% 74%

Don t̓ know/not sure 4% 3% 5% 5% 3% 6% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 6% 6% 4%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q20. Do you think that Donald Trump has acted responsibly or irresponsibly in his handling of the risk of infecting the people around him with the coronavirus? 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Responsibly 31% 3% 24% 70% 7% 27% 20% 74% 66% 4% 1% 20% 30% 69% 71%

Irresponsibly 62% 96% 67% 20% 91% 99% 64% 71% 19% 22% 93% 99% 73% 59% 21% 20%

Don t̓ know/not sure 7% 1% 9% 9% 2% 1% 9% 9% 7% 12% 3% 8% 10% 10% 9%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q20. Do you think that Donald Trump has acted responsibly or irresponsibly in his handling of the risk of infecting the people around him with the coronavirus? 
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Responsibly 31% 36% 26% 27% 36% 32% 30% 26% 28% 34% 40% 33% 17% 24% 34% 22%

Irresponsibly 62% 57% 67% 67% 57% 57% 66% 69% 66% 59% 52% 61% 75% 69% 60% 73%

Don t̓ know/not sure 7% 6% 7% 7% 7% 11% 4% 5% 5% 8% 8% 6% 7% 7% 7% 5%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q21. Do you agree or disagree with the statement that President Trump made – quote – "Don't be afraid of Covid?" 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Agree 32% 6% 29% 65% 7% 5% 36% 19% 73% 58% 10% 1% 25% 34% 67% 64%

Disagree 61% 92% 63% 25% 87% 94% 55% 72% 19% 30% 85% 99% 66% 57% 26% 24%

Don t̓ know/not sure 7% 3% 9% 10% 6% 1% 8% 10% 7% 12% 6% 9% 9% 7% 11%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q21. Do you agree or disagree with the statement that President Trump made – quote – "Don't be afraid of Covid?" 
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Agree 32% 40% 25% 30% 35% 31% 33% 25% 32% 35% 37% 36% 17% 17% 41% 23%

Disagree 61% 53% 68% 63% 58% 59% 62% 68% 62% 55% 57% 58% 66% 69% 51% 72%

Don t̓ know/not sure 7% 7% 7% 7% 7% 10% 5% 7% 6% 9% 6% 5% 17% 13% 8% 5%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q22. Please indicate how you feel about the job Governor Jared Polis is doing on the coronavirus outbreak. 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Approve 62% 79% 64% 40% 85% 75% 70% 57% 39% 40% 65% 95% 61% 68% 46% 37%

Disapprove 27% 8% 22% 51% 4% 11% 25% 21% 57% 46% 13% 4% 20% 26% 38% 60%

Don t̓ know/not sure 12% 12% 14% 9% 11% 13% 6% 22% 4% 14% 23% 1% 19% 6% 17% 3%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q22. Please indicate how you feel about the job Governor Jared Polis is doing on the coronavirus outbreak. 
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Approve 62% 64% 59% 58% 65% 55% 67% 71% 64% 56% 56% 63% 63% 57% 62% 65%

Disapprove 27% 29% 25% 22% 32% 29% 25% 14% 26% 31% 37% 29% 14% 20% 30% 22%

Don t̓ know/not sure 12% 6% 16% 20% 3% 16% 9% 15% 11% 13% 7% 9% 23% 24% 8% 13%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q23. As you may know, Justice Ruth Bader Ginsburg died recently, creating an opening on the U.S. Supreme Court. Which one of the following best represents your opinion of how the 
U.S. Supreme Court vacancy should be filled? 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

The new U.S. Supreme Court 
Justice should be nominated 
by President Donald Trump 
and confirmed by the current 
U.S. Senate

40% 4% 36% 85% 4% 4% 40% 32% 84% 87% 3% 4% 31% 43% 80% 89%

The new U.S. Supreme Court 
Justice should be nominated 
by the winner of the 
presidential election and the 
U.S. Senate should vote on it 

60% 96% 64% 15% 96% 96% 60% 68% 16% 13% 97% 96% 69% 57% 20% 11%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson



Page 46   
KOM Colorado Poll - October 2020

 
Q23. As you may know, Justice Ruth Bader Ginsburg died recently, creating an opening on the U.S. Supreme Court. Which one of the following best represents your opinion of how the 
U.S. Supreme Court vacancy should be filled? 
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

The new U.S. Supreme Court 
Justice should be nominated 
by President Donald Trump 
and confirmed by the current 
U.S. Senate

40% 44% 37% 34% 47% 47% 36% 28% 39% 45% 51% 43% 23% 30% 47% 32%

The new U.S. Supreme Court 
Justice should be nominated 
by the winner of the 
presidential election and the 
U.S. Senate should vote on it 

60% 56% 63% 66% 53% 53% 64% 72% 61% 55% 49% 57% 77% 70% 53% 68%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q24. As you may know, the 1973 Supreme Court Case Roe v. Wade established a woman's constitutional right to have an abortion. Would you like to see the Supreme Court overturn its 
Roe v. Wade decision, or not? 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Yes, would like to see Roe v. 
Wade overturned, making 

30% 10% 27% 56% 9% 10% 32% 22% 61% 51% 17% 2% 25% 30% 61% 53%

No, would not like to see Roe 
v. Wade overturned, keeping 

70% 90% 73% 44% 91% 90% 68% 78% 39% 49% 83% 98% 75% 70% 39% 47%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q24. As you may know, the 1973 Supreme Court Case Roe v. Wade established a woman's constitutional right to have an abortion. Would you like to see the Supreme Court overturn its 
Roe v. Wade decision, or not? 
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Yes, would like to see Roe v. 
Wade overturned, making 

30% 35% 26% 31% 30% 27% 33% 29% 26% 34% 35% 31% 19% 28% 33% 19%

No, would not like to see Roe 
v. Wade overturned, keeping 

70% 65% 74% 69% 70% 73% 67% 71% 74% 66% 65% 69% 81% 72% 67% 81%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q25. As you may know, in 2015 the Supreme Court established the constitutional right of same-sex marriage. Would you like the Supreme Court to overturn its same-sex marriage 
decision, or not? 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Yes, would like to see same-
sex marriage overturned, 
making same-sex marriage 

25% 8% 18% 52% 7% 9% 21% 15% 55% 49% 15% 1% 13% 24% 47% 55%

No, would not like to see 
same-sex marriage 
overturned, keeping same-sex 

75% 92% 82% 48% 93% 91% 79% 85% 45% 51% 85% 99% 87% 76% 53% 45%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q25. As you may know, in 2015 the Supreme Court established the constitutional right of same-sex marriage. Would you like the Supreme Court to overturn its same-sex marriage 
decision, or not? 
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Yes, would like to see same-
sex marriage overturned, 
making same-sex marriage 

25% 28% 22% 21% 28% 25% 24% 22% 19% 28% 37% 24% 24% 26% 24% 14%

No, would not like to see 
same-sex marriage 
overturned, keeping same-sex 

75% 72% 78% 79% 72% 75% 76% 78% 81% 72% 63% 76% 76% 74% 76% 86%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q26. In November, the court is scheduled to hear the latest challenge to the 2009 Affordable Care Act, also known as Obamacare. Would you like the Supreme Court to overturn the 
Affordable Care Act, or not? 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Yes, would like to have the 
Affordable Care Act overturned

42% 10% 36% 86% 5% 13% 44% 26% 89% 82% 14% 5% 32% 40% 85% 87%

No, would not like to have the 
Affordable Care Act overturned

58% 90% 64% 14% 95% 87% 56% 74% 11% 18% 86% 95% 68% 60% 15% 13%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson



Page 52   
KOM Colorado Poll - October 2020

 
Q26. In November, the court is scheduled to hear the latest challenge to the 2009 Affordable Care Act, also known as Obamacare. Would you like the Supreme Court to overturn the 
Affordable Care Act, or not? 
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Yes, would like to have the 
Affordable Care Act overturned

42% 48% 37% 39% 46% 43% 42% 37% 42% 44% 46% 43% 26% 37% 49% 34%

No, would not like to have the 
Affordable Care Act overturned

58% 52% 63% 61% 54% 57% 58% 63% 58% 56% 54% 57% 74% 63% 51% 66%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q27. How would you describe your ethnicity?  
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age

All
Voters

Demo-
crat

Unaff
ilted

Repub
lcan

Dem
Men

Dem
Women

Unaf
Men

Unaf
Women

Rep
Men

Rep
Women

Dem
18-49

Dem
50+

Una
18-49

Una
50+

Rep
18-49

Rep
50+

Total Answering 519 162 201 152 63 98 105 93 76 75 82 79 120 81 62 90
100% 31% 39% 29% 12% 19% 20% 18% 15% 14% 16% 15% 23% 16% 12% 17%

Hispanic/Latino/a 10% 17% 7% 6% 10% 21% 4% 9% 3% 8% 25% 8% 11% 1% 12% 1%

African American/Black 4% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 2% 6% 1% 5% 3% 6%

White 79% 74% 80% 85% 83% 68% 79% 83% 87% 85% 60% 88% 73% 90% 71% 95%

American Indian/Native 
American

2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 5% 2% 2% 2% 5% 2%

Asian 2% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 6% 3% 1% 2% 1%

Other 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 3% 1%

Prefer not to say 2% 1% 3% 1% 2% 6% 1% 1% 4% 1% 2%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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Q27. How would you describe your ethnicity?  
 

Gender Age Education Colorado Regions Ethnicity Suburban

All
Voters Men Women 18-49 50+

No
Coll.

Degre

Coll
Degre
Plus

Denver/
Boulder

5
Subur
-ban

ElPaso/
Pueblo/
Larimer
/ Weld

Rest
of

State white
Hisp-
anic

Non-
white

Subur
-ban
Men

Subur
-ban

Women

Total Answering 519 248 267 267 252 218 301 101 196 135 87 412 50 107 92 103
100% 48% 51% 51% 49% 42% 58% 19% 38% 26% 17% 79% 10% 21% 18% 20%

Hispanic/Latino/a 10% 5% 13% 15% 3% 15% 5% 12% 11% 9% 5% 100% 46% 5% 17%

African American/Black 4% 3% 3% 6% 1% 6% 2% 4% 3% 3% 5% 17% 2% 4%

White 79% 82% 78% 68% 91% 74% 83% 75% 78% 83% 83% 100% 82% 75%

American Indian/Native 
American

2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% *% 1% 5% 8% 1%

Asian 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 5% 2% 1% 10% 2% 2%

Other 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 10% 1% 2%

Prefer not to say 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 8% 7%

Keating - Onsight Public Affairs - Melanson
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